



В Армавире возбуждено уголовное дело по факту ДТП с пассажирским автобусом

Армавирским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Краснодарскому краю дело по факту ДТП с пассажирским автобусом, в результате которого 1 человек погиб и еще 7 пострадали, возбуждено уголовное дело по ст. 238 УК РФ.

Сегодня в вечернее время на автодороге "Кавказ" в районе города Армавира произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса и автомобиля КАМАЗ". В результате происшествия один из пассажиров автобуса погиб, травмы различной степени тяжести получили ещё 5 пассажиров автобуса, в числе которых 8-летняя девочка, а также оба водителя транспортных средств. Пострадавшие доставлены в медицинское учреждение для оказания необходимой помощи.

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, выясняются вопросы соблюдения требований безопасности при перевозке пассажиров.

Кроме того, инициирован вопрос об изъятии из органов МВД материалов по факту дорожно-транспортного происшествия и передаче их в следственные органы СК России по краю. Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

Изображения



11 Января 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1757041>